



**OBČINA GORNJA RADGONA
ŽUPAN**

<https://www.gor-radgona.si>
e-pošta: obcina@gor-radgona.si

Gornja Radgona, 11. april 2022

**USPEŠNO IZVEDENA ČISTILNA AKCIJA OBČINE GORNJA RADGONA
»ZA ČISTEJŠO NARAVO V NAŠI OBČINI«**

V minulih tednih (2. 4. in 7. 4. 2022) smo v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, društvi in organizacijami v občini ter javnim podjetjem Komunala Radgona d.o.o. uspešno izpeljali občinsko čistilno akcijo, ki je potekala po celotnem območju občine.

V vseh petih krajevnih skupnostih se je nabrala velika količina smeti. Čistilne akcije se je udeležilo okrog 210 občanov. Po celotni občini je bilo zbranih 700 kg mešane embalaže in 800 kg mešanih komunalnih odpadkov. Za odvoz zbranih odpadkov je poskrbela Komunala Radgona d.o.o..

Iskrena zahvala vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri izvedbi in organizaciji čistilne akcije. Posebej hvala vsem prostovoljnim gasilskim društvom v občini, Ribiški družini Podgrad, Gasilskim potapljačem Radgona, Lions klubu Gornja Radgona, Turističnemu društvu Negova – Spodnji Ivanjci, Turističnemu društvu Majolka, Lovski družini Negova in posameznim občanom – pobudnikom, ki ste pritegnili lepo število udeležencev.

Predvsem pa gre največja zahvala vsem prostovoljcem, vsakemu udeležencu posebej, ki ste se dobrovoljno odzvali in pripomogli k doseženemu namenu tovrstnih akcij; da se še s tako majhnim prispevkom posameznika lahko veliko pripomore k ohranitvi čistega in zdravega okolja. Žal ta skrb in odnos do narave ni enak vsem občanom oz. državljanom, saj je še vedno veliko posameznikov, ki puščajo smeti in odpadke v naravnem in bivalnem okolju. Zakonodajca, in vsako leto tudi jeza in zgroženost udeležencev čistilnih akcij, nam vedno znova nalaga dolžnost – žal, povzeti še strožje ukrepe oz. aktivneje izvajati naloge za dvig zavesti občanov za našo naravo, v skladu s pristojnostmi.

Narava nam ogromno daje, hvaležno vrača pa tudi vzame in opominja. Zato z našo skrbjo za čisto okolje, tudi na tak način, še kako pomagamo naravi, predvsem pa vsem nam.

Še enkrat HVALA vsem.